



Ковше, Татьяна - Ковш. - 1991 г. - 22 ноября - с. 10.

Тайна Аллы Пугачевой?

* «Письмо счастья» находится в Голландии. Оно обошло 444 раза в круг света и попало к вам. С получением одного в дом (или редакцию) придет счастье, удача, даже, если не верите в чудеса и параллельные миры. Вам нужно разослать 20 писем в течение 100 часов, после чего к этому человеку придет успех...» (цитируем только самые интересные места. — ПРИМ. МК).

В 1973 году певица Алла Пугачева отправила 20 «писем счастья», и через 4 дня неожиданно (это при тогдашней нашей бюрократии. — ПРИМ. МК) получила приглашение от американской фирмы «Юнайтед Стэйтс» (...которая, похоже, после отъезда Аллы Борисовны прекратила свое существование. — ПРИМ МК), и за 4 месяца получила на свой счет 2 миллиона долларов...

МУЗКЛУБ: ...И так далее, с призывом «отнестись к «письму счастья» серьезно», Администрация МК «638» абсолютно не против всеобщего счастья, почему, как видите, и отнеслась к этому (жаль, правда, анонимному) очередному посланию серьезно. Признаемся честно и откровенно: если бы наше с вами счастье зависело от количества написанных «писем счастья», в музклубе, наверное, только этим и занимались. Тем более, когда за одно такое послание даже платят в валюте.

Пишите письма?
А по поводу Аллы Борисовны... Как ни жаль разочаровать автора, но этого, увы, не было. Или... Или Пугачева этот факт творческой биографии скрывает — у каждой «звезды» ведь должна быть своя тайна. Впрочем, эта ли?

Кстати, со времен основания музклуба «писем счастья» пришло в наш адрес... 49. (Их заботливо коллекционируем). Это пятидесятое. Ребята, может хватит подобного счастья? Мы, администрация, хотим счастья настоящего, такого, чтоб много и сразу...

С уважением, администрация МК «638» и

А. ЯГОЛЬНИК.

Фото А. Серова, В. Кульчицкого, П. Литвина, Л. Каленской.

Р. С. «Музклуб, разберись!» ждет ваших, уважаемые читатели, писем с вопросами.

Единственная просьба: делайте на конвертах пометку с названием рубрики. О'кей!

60